Quesito del 22.02 — Masiero Assicurazioni
QUESITO:

in relazione alla gara in oggetto siamo a richiedere statistica sinistri di tutti i lotti.
RISPOSTA:

In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Lotto D&O > Nel periodo 2018/2020 non risulta alcun sinistro;

- Lotto Lm Rca = Vedasi allegato “Statistica sx Lotto Lm Rca”;

- Lotto Corpi Ferroviari = A decorrere dal 15/05/2020 ad oggi non risulta alcun sinistro;

- Lotto All Risk = Nel periodo 2017/2020 vedasi allegato “Statistica sx Lotto All Risk Property”; A

decorrere dal 27/05/2020 ad oggi, sx del 04/08/2020 — danni da evento atmosferico riservato per €
6.000.

Quesito del 23.02 — Aimuw

QUESITO:

in riferimento alla procedura in oggetto necessitiamo dell’Elenco mezzi in formato excel e delle statistiche
sinistri dettagliate per tutti i lotti in gara.

RISPOSTA:
In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Lotto D&O -> Nel periodo 2018/2020 non risulta alcun sinistro;

- Lotto Lm Rca > Vedasi allegato “Statistica sx Lotto Lm Rca”;

- Lotto Corpi Ferroviari - A decorrere dal 15/05/2020 ad oggi non risulta alcun sinistro;

- Lotto All Risk = Nel periodo 2017/2020 vedasi allegato “Statistica sx Lotto All Risk Property”; A
decorrere dal 27/05/2020 ad oggi, sx del 04/08/2020 — danni da evento atmosferico riservato per €
6.000.

- Elenco mezzi in formato excel> Vedasi allegato “Elenco mezzi Lm Rca”.

Quesito del 23.02 — Parmeggiani Group

QUESITO:

come da indicazioni presenti sul disciplinare di gara per il bando indicato in oggetto, siamo a richiedere la
statistica sinistri aggiornata degli ultimi 3/5 anni relativa al lotto Rca.

RISPOSTA:
In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Lotto Lm Rca = Vedasi allegato “Statistica sx Lotto Lm Rca”;

Quesito del 25.02 — Motornautica (Allianz)
QUESITO:

vogliate cortesemente fornirci le statistiche sinistri relative ai lotti di gara.



RISPOSTA:
In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Lotto D&O > Nel periodo 2018/2020 non risulta alcun sinistro;

- Lotto Lm Rca = Vedasi allegato “Statistica sx Lotto Lm Rca”;

- Lotto Corpi Ferroviari = A decorrere dal 15/05/2020 ad oggi non risulta alcun sinistro;

- Lotto All Risk = Nel periodo 2017/2020 vedasi allegato “Statistica sx Lotto All Risk Property”; A
decorrere dal 27/05/2020 ad oggi, sx del 04/08/2020 - danni da evento atmosferico riservato per €
6.000.

Quesito del 25.02 — Groupama Ass.ni

QUESITO:

per poter procedere alla quotazione dell'offerta ci occorre lo storico sinistri per il lotto All Risks

RISPOSTA:
In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Lotto All Risk = Nel periodo 2017/2020 vedasi allegato “Statistica sx Lotto All Risk Property”; A
decorrere dal 27/05/2020 ad oggi, sx del 04/08/2020 — danni da evento atmosferico riservato per €
6.000.

Quesito del 26.02 — Seravalli e Sormani
QUESITO:

necessitiamo dell'elenco sinistri pregressi o dichiarazione di non esistenza sinistri
RISPOSTA:
In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Lotto D&O -> Nel periodo 2018/2020 non risulta alcun sinistro;

- Lotto Lm Rca = Vedasi allegato “Statistica sx Lotto Lm Rca”;

- Lotto Corpi Ferroviari = A decorrere dal 15/05/2020 ad oggi non risulta alcun sinistro;

- Lotto All Risk = Nel periodo 2017/2020 vedasi allegato “Statistica sx Lotto All Risk Property”; A
decorrere dal 27/05/2020 ad oggi, sx del 04/08/2020 — danni da evento atmosferico riservato per €
6.000.

Quesito del 02.03 — Unipolsai

QUESITO:

chiediamo cortesemente copia in formato excel dell'elenco degli automezzi da assicurare con polizza Libro
Matricola.

RISPOSTA:
In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Elenco mezzi in formato excel " Vedasi allegato “Elenco mezzi Lm Rca”.



Quesito del 03.03 — Masiero Ass. ni

QUESITO:

siamo a richiedere elenco fabbricati, premi e compagnie uscenti.
RISPOSTA:

In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- 1) vedasi “Allegato patrimonio immobili in gestione Basilicata” e “Allegato patrimonio immobili in
gestione Puglia”
- 2) Premi e compagnie uscenti: la richiesta non é ritenuta utile ai fini della quotazione.

Quesito del 09.03 — Unipolsai

QUESITO:

chiediamo statistica sinistri relativi alle polizze oggetto del bando di gara indicato.

RISPOSTA:

In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Lotto D&O --> Nel periodo 2018/2020 non risulta alcun sinistro;

- Lotto Lm Rca --> Vedasi allegato “Statistica sx Lotto Lm Rca”;

- Lotto Corpi Ferroviari --> A decorrere dal 15/05/2020 ad oggi non risulta alcun sinistro;

- Lotto All Risk --> Nel periodo 2017/2020 vedasi allegato “Statistica sx Lotto All Risk Property”; A
decorrere dal 27/05/2020 ad oggi, sx del 04/08/2020 — danni da evento atmosferico riservato per € 6.000.

Quesito del 09.03 — Unipol

QUESITO:

richiediamo le statistiche sinistri degli ultimi 5 anni riferite ai singoli lotti.
RISPOSTA:

In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Lotto D&O => Nel periodo 2018/2020 non risulta alcun sinistro;

- Lotto Lm Rca > Vedasi allegato “Statistica sx Lotto Lm Rca”;

- Lotto Corpi Ferroviari = A decorrere dal 15/05/2020 ad oggi non risulta alcun sinistro;

- Lotto All Risk = Nel periodo 2017/2020 vedasi allegato “Statistica sx Lotto All Risk Property”; A
decorrere dal 27/05/2020 ad oggi, sx del 04/08/2020 — danni da evento atmosferico riservato per €
6.000.

Quesito del 16.03 — Generali

QUESITO:

con riferimento al lotto RCALM vorremmo sapere se sia possibile avere I'elenco mezzi in formato
Excel e la statistica sinistri nello stesso formato.

RISPOSTA:



In riferimento a quanto richiesto, di seguito la risposta:

- Lotto Lm Rca = Vedasi allegato “Statistica sx Lotto Lm Rca”;
- Lotto Lm Rca = Vedasi allegato “Elenco mezzi Rca”

Quesito del 16.03 - Unipolsai

QUESITO:

- i valori a base d'asta stimati per I'appalto indicati all'art 2 del disciplinare di gara sono indicati in
importi imponibili annui (al netto di imposte ed oneri fiscali); viceversa sui modelli di offerta
economica vi é l'indicazione del premio annuo lordo.

-Vi preghiamo pertanto di chiarire se gli importi a base d’asta sono effettivamente imponibili o
lordi e se I'offerta deve riportare il premio annuo lordo.

-Segnaliamo un mero refuso poiché sui modelli di offerta vi é l'indicazione della firma digitale
dell'offerente e invece trattasi di gara con documentazione cartacea.

RISPOSTA:

- confermiamo che trattasi di refuso e gli importi sono da considerare imponibili annui.
- confermiamo che trattasi di gara con documentazione cartacea.

Quesito del 16.03 — Unipolsai

QUESITO:

con riferimento all'offerta tecnica relativa al Lotto 2) D&O (Disciplinare di gara - pagina 10 di 20),
chiediamo delucidazioni in merito alla Variante V1 (periodo efficacia ultrattiva: 5 anni).
Gradiremmo pertanto conoscere il significato del seguente periodo: " Modifica dell'articolo recesso
per sinistro come segue:"

Quanto alla Scheda di Offerta Tecnica, vi saremmo grati se poteste esplicitare il senso del seguente
periodo: "Accetto la nuova formulazione dell’Art. e pertanto rinuncio alla possibilita di recedere
dalla Polizza in caso di sinistro”.

RISPOSTA:

- per quanto attiene la Variante del periodo di efficacia ultrattiva si fa riferimento a quanto presente
all'interno del capitolato e della ipotetica variante da apportare

- Modifica dell'articolo recesso per sinistro come segue:" - "Accetto la nuova formulazione dell'Art. e
pertanto rinuncio alla possibilita di recedere dalla Polizza in caso di sinistro" trattasi di refuso, la variante fa
solo riferimento alla garanzia ultrattiva.

Quesito del 16.03 — Reale Mutua

QUESITO:

Stante ['attuale situazione di emergenza sanitaria ad oggi persistente su tutto il territorio
nazionale, al momento risulta particolarmente complesso organizzare quanto necessario per



espletare tutte le formalita relative alla sottoscrizione con firma olografa della documentazione
richiesta per la partecipazione da parte dei nostri Procuratori.

Alla luce di quanto sopra ed in considerazione che, a far data dal 18 ottobre 2018, é entrato in
vigore l'obbligo di utilizzo dei mezzi di comunicazione elettronici nello svolgimento delle
procedura di gara (Direttiva 2014/24/UE - sulle "regole applicabili alle comunicazioni), si
chiede di confermare che tutta la documentazione contenuta nella Busta A -
DOCUMENTAZIONE AMMINISTRATIVA e tutta la documentazione contenuta nella Busta B -
OFFERTA TECNICA - BUSTA C - OFFERTA ECONOMICA possa essere presentata unicamente
ed esclusivamente nella sola forma digitale, firmata digitalmente e contenuta su supporto
magnetico (preferibilmente chiavetta USB).

RISPOSTA:

In esito al quesito afferente la procedura in oggetto, proposto con Vostra e-mail del 16.03.2021, si
comunica che sono da ritenersi confermate le modalita di presentazione del Plico contenente la
documentazione di Gara esplicitate al punto 6 del relativo Disciplinare.



